

ÁRKÁD HÍRADÓ

2010. Szeptember 23. CSÜTÖRTÖK

AZ ÁRKÁD PÉCS REKLÁMKÖZÖSSÉG HÍREI

IX. ÉVFOLYAM 89. SZÁM



Tisztelt Olvasók!

Itt van az ősz, itt van újra – a divatban is! Gyönyörű színek, divatos, hordható és nagyon jól kombinálható ruhadarabok!

És, hogy melyek ezek és hogyan érdemes viselni a legújabb kollekciókat, megtudhatják a következő hetekben. Az ÁRKÁD-ban divatbemutatók, az üzletekben pedig fantasztikus akciók és profi tanácsadók állnak az Önök rendelkezésére.

Night shopping!!!!

Egy fantasztikus program, különleges kedvezmények és nyerevényjáték vár Önökre október 8-án, ha 20 és 22 óra között vásárolnak nálunk!

Próbálják ki, milyen a késő esti shoppingolás ÁRKÁD-módra!

Üdvözlettel

Klaudia

Hahner Klaudia
centernedzser

Barangolás az ősze

Pár hete még szandálban, mi több, a vízparton mezítláb jártunk, most pedig már előkerültek a csizmák a szekrény mélyéről. Elröppent a nyár!

2. oldal



Jön! Jön! Sztárkád?

Az ÁRKÁD-ban a tehetségek ismét megmutathatják, mitől számítanak oly különlegesnek. Az énekesek után következzenek a táncosok!

3. oldal



Szintizsza természet

Színek, akár a divatban, az étkezésben is számítanak. Különösen a szürke őszi napokon. Persze, a cél ilyenkor nem a trendiség, hanem az egészség.

7. oldal



Divatba jött a kultúra!

Európa Kulturális Fővárosának életében az ÁRKÁD Bevásárlóközpont is igyekszik egész évben olyan szerepet betölteni, amire büszke lehet Pécs városa.

Kiállításokkal, zenei programokkal, számos családi rendezvénnyel kedveskedünk a városlátogatóinak és természetesen az ide érkező turistáknak is. Igen, divatba jött a kultúra!



Az ÁRKÁD mindig útba esik! Mégközelíthető:

■ Helyi tömegközlekedés:

2, 2/A, 3, 4, 4/K, 6, 7, 20, 20/A, 20/E, 21, 27, 30, 31, 31/A, 32, 33, 38, 38/A, 40, 41, 42, 43, 50, 50/A, 60, 60/C, 103, 106, 107, 113/Y, 114, 161, 162, 431 buszokkal

■ Távolsági buszjáratokkal



www.arkadpecs.hu

ÁRKÁD

P É C S

Egyéniség a középpontban

130
üzlet

850
parkolóhely

Az Ön
kényelméért

ZÁRVA: Október 23.
November 1.

Hétfő-Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap

Nyitva tartás

07:00 - 21:00
07:00 - 22:00
07:00 - 21:00
08:00 - 19:00

PROGRAMAJÁNLÓ

színes programok az egész családnak

09.26. **EGÉSZSÉGNAP**
Tesztelje nálunk egészségét!

09.30.–10.10. **DIVATBA JÖTT A KULTÚRA!**
Divatnapok az ÁRKÁD-ban

10.11–24. **AVON PROMÓCIÓ**
Outspoken, az új AVON illat!

10.22. **EUROPÁI MOBILITÁSI NAP**
Minden a külföldi munkákról!

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

mindegy, milyen a hangulatunk, mert ahhoz is hozzá kell igazítsuk a viseletünket: játszunk, akár csak a színészek, amikor jelmezt vesznek fel. Igen, az egész világ, ezáltal a divat is egy nagy színház.

Csak épp amíg nincs saját stylistunk, addig olyanok vagyunk, mint egy színész a rendező instrukciói nélkül. Az ÁRKÁD Bevásárlóközpont divatrendezvénye idején egy kicsit a rendező, picit a stylist szerepébe bújik: instrukciókat ad Önöknek, hogy a 2010-es esztendő Ősz című darabjában

mit, mivel, mikor, hogyan viseljenek. A divattal ugyanis nem csupán a kor különleges kihívásainak, a szabad ideáknak szeretnénk megfelelni: értékes pillanatok, különleges eseményeket is megtisztelünk egy-egy ruhadarabban, típussal, márkával, azzal, ahol és ahogy viseljük. ●

5. oldal



Barangolás az ÁRKÁD-ban

Öt biztos tipp Hölgyeknek az ÁRKÁD-ból, hogy derűs hangulatban sétálhassanak át az ősze!

1. Lezser helyett szerezzenek be valami elegánsat, kifinomultat, pl. egy kabátot, azt látják ugyanis meg Önökön elsőként.
2. Válasszanak divatüzleteinkből hangsúlyos, szép kiegészítőket, pl. ékszert, vagy sálát.
3. A kabát mellé dukál egy feltűnő táska is!
4. A szoknya is maradhat, főleg, ha valami vagány harisnyát választunk hozzá!
5. Egy magas sarkú csizma beszerzése – még ha nem is mindennapi viseletre –, de szinte kötelező! Csábítóak lesznek benne, akár a mozivászon sztárjai.

HUMANIC

Pretty woman is megirigyelné! Emlékeznek még a filmre? Julia Roberts és a comb fölé érő csizmája feledhetetlenül beírta magát a filmtörténelembe, na és persze a divatba! Akinek ez volt az álma, nem kell Hollywood-ba utaznia ahhoz, hogy a cipős szekrénye legszexisebb darabját beszerezze. Elég, ha beugrik a Humanic-ba és máris rátalálhat arra a Buffalo csizmára, amelynek köszönhetően igazán feltűnő lehet az őszi-téli öltözeke. Vigyázat! Ezt a darabot viselni tudni kell! Amennyire izgalmas, annyira veszélyes is lehet, ha valaki nem tud benne kellő természetességgel megjelenni. Aki inkább valami szerényebb változatban gondolkodik, az se keseredjen el. A Humanic-ban a lapos sarkútól a magas sarkúig, a szolidtól a vagányig, a feketétől a színes lábbelig mindent meg fog találni. S amíg anyu próbálgatja a szebbnél szebb cipelőket, apu és

a gyermek is kinézheti magának azt a darabot, amiben esőben, szélben is járhat majd ősszel és télen.

DEICHMANN

Miben sétálgat Cindy Crawford? Szerencsére nem kell New York-ba utaznunk, azért a kollekcióért, amelyeket a topmodell reklámoz. Elég, ha betérünk az ÁRKÁD Deichmann üzletébe. Stílusos elegancia egy izgalmas szezonra! Így hangzik az a szlogen, amely a nagyon nőies, néha extravagáns új modelleket hirdeti. Az aktuális kollekció kb. 40 modellt jelent. A divatos slágerdarabok közé tartoznak a magas sarkú, térd fölé érő csizmák és az olyan finom részletek, mint a masnik és csatok. Cindy Crawford a bokacsizmákat is szinte „kötelező darabokká” tette: egyszer elegánsak decens szecsekkel vagy csinos pántokkal, mászor city-séta stílusúak divatos hajtókkal vagy kis redővel. A körömcipők szintén fontos szerepet játszanak a kollekcióban: vékony sarkak állnak pikáns kontrasztban egy könnyű

plátóval – ideálisak hosszúnadrághoz leppűgy, mint szűk szoknyához. A 5th Avenue prémiummárka minden modelle kiváló minőségű bőrből készül. A téli színei, a fekete és a szürkeszám-talan árnyalatban, különlegesen puha anyagokkal ötvöződnek. A klasszikus sima bőr mellett a kollekcióban megtalálható a finoman puha velúr is. A körömcipők abszolút „jolly jokerek” a cipős szekrényben. Ezek az elegáns klasszikusok passzolnak a casual outfithez a szabadidőben, de ugyanolyan jól megfelelnek az irodába és természetesen hasonlóképp viselhetők egy elegáns esti öltözkéhez is. S hogy mi a helyzet az Urak lábbelijeivel? Egy tanulmány szerint a nők 68 százaléka számára fontos kritérium párválasztásnál a férfi cipője.

Három tanács a Deichmann-tól Uraknak, hogy büszkén lépdelhessenek szívük hölgye mellett!

No brown after six!

Azaz: barnát soha, hat után! Igaz, a barna cipő az idők folyamán az üz-

leti életben is elfogadottá vált, legálábbis amíg nem világosbarna vagy bézs cipőről beszélünk, ennek ellenére az urak nem viselhetik minden alkalomra. Az „after six” nem feltétlenül az órára utal, inkább olyan időpontokra, találkozókra, amelyek csak este kezdődnek. Ilyen esetben választanak továbbra is feketét!

Helyes színválasztás!

Az urak esetében is a legnagyobb divat-bakik közé tartozik, ha nem válogatják össze színek szerint a részleteket. Ha az ember stílusos szeretne lenni, ügyelnie kell a kombinációkra. Így például az őv legyen mindig ugyanolyan színű, mint a cipő. A zoknik színe is a cipőhöz és a nadrághoz igazodjon, mi több: legyen mindig egy árnyalattal sötétebb, mint a nadrág.

Csupán formáság!

Az üzleti megjelenéshez az egyszerű, de elegáns cipő illik. A bővebb szabású nadrágokhoz hegyes orrú, a szűk nadrágokhoz viszont lekerekített formájú cipőt ajánlott választani.

AZ ÁRKÁD ÉS A MEDIA MARKT KÖZÖS RENDEZÉSÉBEN

SZTÁRKÁD KERÉSTETIK

HELYSZÍN
ÁRKÁD nagy szinpad
JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ
2010. október 13.

JELENTKEZÉSI
LAP

TÁNCSSOPORT NEVE:.....
KAPCSOLATTARTÓ NEVE:.....
TELEFONSZÁM:.....
E-MAIL:.....

Érezze rá a belső ritmusodra!

Dance Central™! A kizárólag Kinect™ (Xbox 360™) platformra megjelenő Dance Central™ az első valódi táncjáték, amely kicsik és nagyok számára egyaránt szórakoztató, társas élményé varázsolja a táncot. A Harmonix, a világszerte hatalmas sikert arató Rock Band™ fejlesztőinek műhelyéből kikerülő Dance Central™ az első olyan táncjáték, amely a teljes test mozgását követi, és adatbázisa is ennek megfelelő táncmozdulatokat tartalmaz. Minden egyes lépéssorhoz tartozik kezdőknek, középhaladóknak és profioknak összeállított koreográfia,

és mivel a játékhoz nincs szükség külön vezérlőre, a táncosok teljes mozgásszabadságot élvezhetnek. A táncos lábúak napjaink népszerű pop, hip-hop és R&B előadótól származó dalokra rophatják. Sajátítsd el a mozgás művészetét lépésről lépésre, vagy válj a parkett örödgévé szédítő ütemben – a Dance Central™ alkalmazkodik a ritmusodhoz.

Az ÁRKÁD Bevásárlóközpont és a Media Markt ezúttal a táncos tehetségeket kutatja! Ha már elmúltál 16, de még nem vagy több mint 24 éves, keress még két táncos lábút magad mellé és jelentkeztesd információs pultunknál a SZTÁRKÁDZ

versenyre szeptember 27 és október 13 között! Természetesen gyakorlásra is lehetőséget biztosítunk október 18–21-ig 10 és 16 óra között. Ám mindez színpadon zajlik, épp ezért nem mindegy a megjelenésedet sem: célszerű megtervezned a fellépő ruhákat is. A döntőre október 24-én 15 órakor kerül majd sor.

Részletek: www.arkadpecs.hu.

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

Csodálja az életet! Új Opel Meriva



Az új Opel Meriva szembemegy a hagyományos autótérvezéssel. Különleges FlexDoors® ajtajai közel 90°-os szögben nyílnak, így téve a ki- és beszállást könnyebbé és biztonságosabbá. A tágas utastér, illetve a sínen csúsztható és szabadon alakítható tárolórekesz-rendszer, a FlexRail® több mint 30 különböző tárolási megoldást nyújt Önnek. A találmány FlexSpace® rendszerrel a hátsó ülések gyorsan átrendezhetők, attól függően, hogy mennyi ülésre vagy tárolási helyre van szükség. Csodálja az új Opel Merivát, csodálja egy teljesen egyedülálló autót!

FlexDoors® FlexRail® FlexSpace®

www.opelmeriva.hu

Üzemanyag-fogyasztás városi használat esetén: 5,6-8,8 l/100 km, városon kívüli használat esetén: 3,9-5,4 l/100 km, kombinált használat esetén: 4,5-6,7 l/100 km. Kombinált használat esetén a CO₂ kibocsátás: 119-168 g/km.



Wir leben Autos.

Újdonságok az ÁRKÁD-ban

A VIRGINIA női divatrua az I.em. 55.sz. üzletben szeretettel várja kedves vásárlóit. Kellemes környezetben, gazdag áru kínálatával, készséggel állunk az idelátogatók szíves rendelkezésére. Figyelmükbe ajánljuk minden igényt kielégítő választékunkat, bőséges szín és méretállásban /36-48/. VIRGINIA az igényes hölgyek divatja. Nagy szakértelemmel tervezett, egyedi természetes, kiváló alapanyagból gyártott, jól variálható ruhakollekciókkal kívánjuk gazdagítani minden kedves hölgyvásárlónk ruhatárát. Kínálatunkban megtalálhatók olasz, francia, spanyol német importból származó klasszikus modern termékek, de mindezeket túl nagy hangsúlyt fektetünk a hazai gyártók által előállított, nívós magyar termékek forgalmazására is. Törzsvásárlóink hűségét 10%-os törzsvásárlói kártyával jutalmazzuk. Plusz szolgáltatásként a nálunk vásárolt ruhadarabokat igény szerint ingyenesen méretre igazítjuk. Viszontlátásra a VIRGINIA-ban.



ÚJRA MEGNYITOTT A

MEXX

AZ ÁRKÁD FELSŐ SZINTJÉN!



Néhány érdekesség, amit eddig még nem tudott az AVON-ról, a Nők Vállalatáról

AVON 20 éves
MAGYARORSZÁG

A világ és Magyarország legnagyobb közvetlen értékesítő kozmetikai cége vagyunk.

Vállalatunkat 1886-ban alapították, központunk New York-ban található.

Tanácsadóink száma több mint 100 országban együttesen meghaladja a 6 milliót, árbevételünk pedig eléri a 10,4 milliárd dollárt.

1990 óta vagyunk jelen Magyarországon.

Hazánkban 1998 óta küzdünk az emlőrák ellen, és napjainkig több mint 600 millió Ft-ot gyűjtöttünk. Minden eladott AVON termék árából 1 Ft-tal, valamint az adománygyűjtő termékeink használatából az emlőrák elleni küzdelmet támogatjuk. Harcolunk a nőket érő erőszak ellen is, ami hazánkban is nők százait érintő probléma.

Ha többet szeretne megtudni termékeinkről és az AVON által kínált kereseti lehetőségről: www.avon.hu

Ha vásárolni szeretne, de még nincs Tanácsadója: www.tanacsadono.hu

Társadalmi szerepvállalásunkról: www.avonanokert.hu

Csatlakozzon az AVON Magyarország Klubhoz a Facebook-on!



Új, csipkés sminkkollekción az AVON-tól. Zséda ajánlásával

Már a weblapunkról is rendelhet virágokat!

72/523-060
30/685-1461
www.viragkiraly.hu

JOB DAY 2010 2010. október 22., péntek Árkád Pécs Bevásárlóközpont

Az Eures hálózat, a Europe Direct Hálózat Baranya Megyei Európai Információs Pontja, és a Mobilitás Országos Ifjúsági Szolgálat információs napot szervez, ahol az érdeklődők információt kaphatnak az alábbiakról:

- munkavállalás az európai uniós tagországokban
- tanulás, továbbtanulás az európai uniós tagállamokban
- álláskereső adatbázisok az EU országokban
- élet- és munkakörülmények a tagállamokban
- tartózkodás, letelepedés az Európai Unióban
- az Európai Önkéntes Szolgálat (EVS) lehetőségei
- EU-s önéletrajzminták több nyelven
- gyakornoki lehetőségek
- ösztöndíj lehetőségek, diplomák elismerése külföldön



Divatba jött a kultúra!

Az ÁRKÁD Bevásárlóközpont őszi divatrendezvénye szeptember 30.–október 10-ig várja mindazokat, akik érdeklődnek a divat iránt, szeretnek lépést tartani az új trendekkel, s akik kíváncsiak a táncshow-val egybekötött divatbemutatókra. Az Eurodance Táncszínház csinos modelljeinek és táncosainak köszönhetően ezúttal is színvonalas show-ra számíthatnak a látogatók. Mindemellett **október 8-án** pénteken **Night Shopping**: az ÁRKÁD üzletei hosszított nyitva tartással, **9.00–22.00** óráig várják Önöket! Ezen a napon itt lesz velünk a Rádió1 is, s tartogatunk még néhány meglepetést.

Bővebb információ: www.arkadpecs.hu

IVS DIVAI USZ INEVENA NIVU
S STAGE SHOWS DIVAT ŐSZI
N TRENDS STAGE SHOWS DIVAT
ON AUTUMN TRENDS STAGE
DIVAT KIFUTÓ BEMUTATÓK
DIVAT ŐSZI TRENDEK KIFUTÓ BEMUTATÓK
GE SHOWS DIVAT ŐSZI TRENDEK
N FASHION AUTUMN TRENDS
KIFUTÓ BEMUTATÓK FASHION AUTUMN
TRENDEK KIFUTÓ BEMUTATÓK
DIVAT ŐSZI TRENDEK KIFUTÓ BEMUTATÓK
GE SHOWS DIVAT ŐSZI TRENDEK
TRENDS STAGE SHOWS DIVAT
N AUTUMN TRENDS STAGE
N AUTUMN TRENDS STAGE
FASHION AUTUMN



SZEPTEMBER 30. – OKTÓBER 10.

ŐSZI-TÉLI TRENDEK
KIALTÁS

Divatbemutatók az ÁRKÁD-ban

SZEPTEMBER 30.	csütörtök	15.00 és 17.00
OKTÓBER 1.	péntek	15.00 és 17.00
OKTÓBER 2.	szombat	15.00 és 17.00
OKTÓBER 7.	csütörtök	15.00 és 17.00
OKTÓBER 8.	péntek	15.00 és 17.00
OKTÓBER 9.	szombat	15.00 és 17.00

Kultúrákon átívelő divat

Kultúra és divat

Európa Kulturális Fővárosa életében központi szerepet tölt be a Pécsi Nemzeti Színház. A színház 1895. október 5. óta tölti meg előadásról előadásra a nézőteret, ezen a napon nyitották ugyanis meg fényes keretek között. Az akkori Pécsi Napló ünnepi különkiadással köszöntötte a fantasztikus eseményt, a lakosság ujjongott. A társulat e jeles alkalomból Erkel Ferenc Bánk című előadását vitte színre, mellyel kiemelkedő sikert aratott. 1986-ban a színház felújítására kerített sort a város. A közel 5 éves munka során az épület teljesen megújult. A több szín megjelenítésére kiválóan alkalmas forgószínpad, a színdaraboknál a művészi hatás fokozására is alkalmazható, 4 részben süllyedő zenekari árok, azonkívül az új fény-, hang- és videorendszer, s a klimatizált nézőtér már mind-mind a modern kor és természetesen a nézők igényeit hivatott estéről estére szolgálni. Sokan elegánsnak, mások sznobnak, szerencsére azonban legtöbben teljesen természetesen tartják a színházba járást. Ugye, mindannyian emlékeznek az első színházlátogatásukra? Arra, hogy hogy keresték a választ a kérdésre: mit vegyek fel?

Város és divat

Mint minden nagyvárosnak, Pécsnek, így természetesen környékének is megvan a sajátos divatkultúrája. Egyetemváros révén nagyon sok fiatal részesíti előnyben a laza, kényelmes öltözködést, amelyben könnyű és kényelmes egyik előadásról a másikra szaladni, felugrani egy buszra, hétvégén elugrani egy karaoke party-ra, vagy beülni egy épp aktuális koncertre. Ez utóbbi, azaz a zenei rajongás iránya, valamint az életkor is alaposan befolyásolja az öltözködést: ki ne látott volna már egyértelműen rockert, vagy punkot? Kisebbségben bizonyára le is döbbennének rajtuk, városi ember azonban már nem ütközik meg sem a fekete szájon és körömlakkon, sem a piercingen, sem a piros vagy épp lila hajviseleten. Aztán persze jönnek a dolgozó évek: ki irodában, ki benzinkútnál, ki boltban, ki gyárban vállal munkát, ez persze alaposan megszabja az öltözködést is. Ahol formaruhát biztosítanak, nem is okoz akkora gondot az öltözködés. Valahol egy picit az iskolaköpenyt váltja ki az egyenruha: egységes képet teremt és kímélő üzemmódba helyezi a saját ruhátartat. Am legfőbbünknek magunknak kell gondoskodnunk a mindennapok viseletéről. Sokan úgy vélik, hogy a temérek divatüzlet nem egyéb, mint a bőség zavara. Emellett – különösen a hölgyek – félnek is attól, hogy szembejön velük egy-egy ugyan márkás, mégsem egyedi ruhadarab. Aki kíváncsi arra, hogyan teheti megjelenését

egyedivé, mindenképp látogasson el az ÁRKÁD divatnapjaira. Megmutatjuk, milyen vonalak és szabások várják Önöket össze, milyen kiegészítők tarkíthatják a legegyszerűbb ruhát is, mely cipők lesznek idén a legfeltűnőbbek.

Cipő és divat

A cipők már a középkorban is a divat legfőbb megnyilvánulása volt, mi több, egyfajta kiváltság, ugyanis csak a tehetősebbek viselhették. „De nagy lábon éli!” Ismerik a mondást? Bizonyára igen, ám az eredetét talán kevésbé. Annak idején a görög csőr-cipő „közönséges emberek” számára előírt maximális hosszúsága csak fél lábat, míg a tehetősebb polgároké már egy teljes lábat is (kb. 30,5 cm). Innen hát a mondás. A XVII. században a felsőbbrendűséget szintén kifejezték a cipővel, ekkor ugyanis már a magas cipősarok jelezte, hogy valaki arisztokrata. A magas sarok pedig – bármily meglepő – elsőként a férfiak viseleteiben jelentkezett, mégpedig kengyeltartó funkcióval a lovaglósizmán! Újabb száz év múlva azonban már nem ütközik meg sem a fekete szájon és körömlakkon, sem a piercingen, sem a piros vagy épp lila hajviseleten. Aztán persze jönnek a dolgozó évek: ki irodában, ki benzinkútnál, ki boltban, ki gyárban vállal munkát, ez persze alaposan megszabja az öltözködést is. Ahol formaruhát biztosítanak, nem is okoz akkora gondot az öltözködés. Valahol egy picit az iskolaköpenyt váltja ki az egyenruha: egységes képet teremt és kímélő üzemmódba helyezi a saját ruhátartat. Am legfőbbünknek magunknak kell gondoskodnunk a mindennapok viseletéről. Sokan úgy vélik, hogy a temérek divatüzlet nem egyéb, mint a bőség zavara. Emellett – különösen a hölgyek – félnek is attól, hogy szembejön velük egy-egy ugyan márkás, mégsem egyedi ruhadarab. Aki kíváncsi arra, hogyan teheti megjelenését

egyedivé, mindenképp látogasson el az ÁRKÁD divatnapjaira. Megmutatjuk, milyen vonalak és szabások várják Önöket össze, milyen kiegészítők tarkíthatják a legegyszerűbb ruhát is, mely cipők lesznek idén a legfeltűnőbbek.

„A jól tervezett szandál kiemeli a láb érzékiségét, lehetővé teszi, hogy viselje még a lábujjai hegyével is flörtöljön.”
/Linda O’Keffee/

A magas sarkú szandál az egyiptomiak találmánya, mely egyben az első lábbeli is volt a láb primitív bebugyrolása után. Különböző korokban különböző társadalmi hovatartozást szimbolizált: hol szegénységet, hol gazdagságot, egyszer erényt, másorkacértságot. Majd a szandál körülbelül ezer évre kiment a divatból, hogy aztán a ’20-as években bukkanjon fel újra, immár magas sarokkal kiegészülve Ferragamo fém talpmelevítő találmányának köszönhetően.

„A magas sarok paradoxon. A nő erőteljesebbnek látszik tőle.”
/Rona Berg/

Magas sarkú cipőt viselni nem egyéb, mint egy szerepet játszani. Aki felveszi, vállalja, hogy kitűnik a tömegből, megnézik, esetleg bírálják is. A csinos öltözködés egyik alapjára bizony a magas sarok. Egyes feltételezések szerint már a kereszténység előtt is hordták, az egyiptomi mészárosok hordták, hogy ne legyen véres a lábuk. Elsőként a kistermetű Medici Katalin viselte hiúságból, akinek szokását hamar átvették a francia udvarhölgyek is. Több évszázadon keresztül léteztek 12 centiméteres

sar-
katon,
sétapálcá-
jakkal egyensúlyozva
járásukat. Ma is rengeteg „mártír” vállalkozik rá, hogy nap mint nap így válják dominánsabbá. Önbizalom mindenesetre kell a viseléséhez! Azáltal, hogy a sarok megemelkedik, a fenék kigömbölyödik, a lábszár megnyúlik, a tartás kiegyensúlyozódik, egész egyszerűen lehetetlen meglapulni, vagy szürke foltként beleolvadni a tömegbe.

Kabát és divat

Az elmúlt években a divatrendeketek nagyrészt az 1920-1980-as, sőt a ’90-es évek hangulata befolyásolta. Nem szokatlan hát, hogy visszanyúlunk a XX. századba, s kezdünk az egyes vonalvezetésű, elegánsabb felsőruházat felé tendálni. Mi több, ismét divat az esküabát és a híres ballon! Hogy miért oly neves darab ez utóbbi? Peter Falknak, azaz a mindig fontoskodó, zseniális filmbeli nyomozónak, Columbo-nak köszönheti ez a ruhadarab a világhírt, pedig jellegzetes szabású változata, a trench-coat az első világháború idejéből származik. Eredetileg angol katonatisztek esküabátja volt. Az európai hadseregek tisztjei különböző színekben viselték: khaki, fűzöld, valamint barnás árnyalatokban. Az első trench-coat a híres londoni Burberry cég modellje volt. Később a kabát alapanyagául szolgáló erős szövésű, finoman bordázott, jó minőségű ballonszövet nálunk is ismertté vált bőrberri néven. A háború után, a húszas években a ballonkabát igen népszerű viselet lett, és idővel a női divatba is bekerült. Persze, a legújabb trendben a hagyományos vajszerű és keki ballonkabátok mellett sok élénk színű, valamint finom pasztellárnyalatú modellek is fellelhetők, megbolondítva némi modern, XXI. századi szabásvonallal. Idén a rövidebb fazonok hódítanak, amelyek nadrággal és szoknyával egyaránt viselhetők. Vannak kombinálható, csipónél végződők, A-vonalúak, erősen szűkített, öves fazonok, vagy deréknál hajtásokkal bővülő modellek. Columbo után tehát a csinos hölgyek is kedvükre hódíthatnak ballonban, akár csak a Szex és New York sztárjai!

FIGYELJ A MEGELŐZÉSRE!!

A Magyar Ápolási Egyesület Baranya Megyei Szervezete szeretettel hívja 2010. szeptember 26-án vasárnap 10-18 óráig az Árkád üzletközpontban megrendezendő egészségnapra, melynek keretében ingyenes vércukor-, koleszterinszint-, vérnyomás-, és súlymérésre kerül sor. A szűrő jellegű program célja a betegségek felismerésén túl az, hogy tudatosítsuk az emberekben mi az egészség, és miért fontos a megelőzés.

Fő támogatóink: Varga és Társa Eü. és Keresk. Bt. SIKLÓS Felszabadulás u.9.



a neten
megbeszéljük.

Pécsi Újság.hu



Új termék ajánlat!



Kelt szilvalekváros párna



Kelt kolbászos párna

Megvásárolható az alábbi üzleteinkben:
Pécs, Árkád Bevásárlóközpont, Pécs, Ferencsek u. 50., Pécs, Hársfa u. 76., Pécs, Esztergár L. u. 1/1., Pécs, Diana tér 22., Szigetvár, József A. u. 5., Bonyhád, Szabadság tér 12., Siklós, Felszabadulás u. 28., Mohács, Jókai u. 2/a., Pécsvarad, Vak Béla u. 6., Győr, Árkád Bevásárlóközpont, Pécs, Nagy I.u.51.

www.aranycipő.hu

www.peugeot.hu

**ÚJ GAZDÁT
KERESÜNK!**

200

5 év garancia 250 000 Ft akár 0% THM
használtautó beszámítási felár vagy

Disney • Pixar Toy Story 3
november 17-től Blu-rayen és DVD-n!

A Peugeot család minden személyautó tagja filmben illő ajándékokkal várja jelentkezését! Külső megjelenés: stílusos, egyedül. Belső értékek: megbízhatóság, erő, takarékoság, környezetbarát életmód. Válassza ki az Önök legközelebb álló karaktert márkakereskedésünkben!



PEUGEOT AUTÓSZIGET,
7632 Pécs, Siklósi út 70.,
tel.: +36 72 550 550, www.autosziget.hu

PEUGEOT TOTAL A képek illusztrációk. Az 5 év garancia csak a Magyarországon előként forgalomba helyezett autókra vonatkozik. A kiterjesztett garancia 5 év vagy 100 000 km futásteljesítményig érvényes (amelyik határt az autó előbb eléri). Érvényesítésének feltétele, hogy minden javítási (karosszéria íg) és karbantartási művelet hivatalos Peugeot márkaszervizben történjen a szerződés teljes időtartama alatt. A 0%-os finanszírozási ajánlat a Peugeot Finanszírozás forint alapú, változó kamatozású pénzügyi lízing ajánlata. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történik, a feltételek változása esetén mértéke módosulhat. A THM értéke nem tükrözi a finanszírozás kamatockoztatását. Jelen hirdetés tájékoztató jellegű, nem minősül ajánlatnak, a Peugeot Finanszírozás a kondíciók változtatásának jogát fenntartja. A hitel felvételéhez szükséges a pozitív hitelbírálat. A THM mértéke függ az önerőtől és a futamidőtől. Minimális kezdeti részlet: 20% a minimális finanszírozott összeg: 1 000 000 Ft. Az ajánlat a 2010. szeptember 1. és 2010. november 30. között megkötött ügyfélszerződésekre vonatkozik. A tájékoztató nem teljes körű. Az ajánlat részleteiről érdeklődjön a Peugeot márkakereskedésekben. A Peugeot Hungaria fenntartja magának a jogot az akció megváltoztatására.

Válassz minket!

BUDAPEST | PÉCS | SZEGED | MISKOLC



Versenyképes szakmák nappali és esti tagozaton – érettségizetteknek:

- Logisztikai ügyintéző + Marketing- és reklámügyintéző + Nemzetközi szállítmányozási ügyintéző
- Banki szakügyintéző + Pénzügyi-számviteli ügyintéző
- Idegenforgalmi szakmenedzser + Hostess
- Kereskedelmi szakmenedzser + Reklámszervező szakmenedzser
- Nemzetközi szállítmányozási és logisztikai szakügyintéző + Külgazdasági üzletkötő
- Európai Uniósi üzleti szakügyintéző + Kis- és közép vállalkozási menedzser
- Gazdálkodási menedzserasszisztens + Pénzügyi-számviteli ügyintéző
- Értékpapírpiaci szakügyintéző + Pénzügyi-számviteli ügyintéző
- Projektmenedzser asszisztens + Pénzügyi-számviteli ügyintéző

- Plusz pontok a felvételihez
- Beszámítható kreditpontok a gazdasági felsőoktatásba!
- Egy képzési idő alatt több szakma

SZINERGIA ÜZLETI SZAKKÉPZŐ ISKOLA

7621 Pécs, Rákóczi út 58. 2. em. | web www.szinergiaszakiskola.hu
tel. 06 72 215 810 | mobil 06 20 350 1388

Szintizta természet

Az új szezon beköszöntével nem csupán a ruhatárunkra, de szervezetünkre is ráfér egy kis frissítés, könnyebben ki tudjuk így védeni a hűvösebb idő miatti meghűléseket. A dm, Harmónia Reformház, Herbária, Interspar és Rossmann üzlet, s természetesen az ÁRKÁD Patika is kínál olyan élelmiszereket, valamint gyógyhatású készítményeket, melyek a természet erejével méregtelenítenek s frissítik fel az immunrendszerünket. Amikor vásárolni indulnak, figyeljék közben azt a csodát is, milyen színes a gyógyító természet világa! Összegyűjtöttünk Önöknek izelítő gyanánt néhány példát.

Zöld

Mindennap igyunk egy csésze zöldtea! Amennyiben rendszeresen fogyasztjuk, nem csupán gasztronómiai élvezetben lesz részünk, hanem egészségünk védelméért is sokat teszünk. A zöld tea immunerősítő, szabad gyököket megkötő tulajdonsága bizonyított. Ismert a tea méregtelenítő hatása is - amiben segítenek a benne található vitaminok, a C, Bz, D és K-vitamin, valamint a frissítő, fáradtságérzetet csökkentő tulajdonsága, amit tein tartalmának köszönhet.

Piros

Gourmand teakeveréket, mint pl. a hibiszkusz vagy a csipkebogyó, a meghűlések megelőzésére, a panaszok enyhítésére ajánljuk. Aztán ott van pl. a paradicsom. A lédús gyümölcs magas cukor és C- vitamintartalmú, rendkívül egészséges. Az immunrendszer erősítésében,

az emésztés segítésében ásványi anyag tartalma folytán vitathatatlan a pozitív szerepe. A paradicsomot amúgy kozmetikusok is ajánlják, és nemcsak belsőleg! A benne lévő nyhe remek arc tisztító pakolásnak is használhatjuk a paradicsomszeleteket vagy a gyümölcs húsát áttörve készített paradicsompürét.

Sárga

Sárgarépa, sütőtök, sárgabarack, körömvirág: mind-mind olyan csodái természetnek, melyek jótékony hatásuk révén beépültek az étrendünkbe, vagy épp a kozmetikumainkba.

Kék

Szőlő és oliva, búzavirág! A növényi festékek egyik nagy csoportját, amely a hajtások, virágszirmok, termékek kék árnyalatát adja, antocianinoknak nevezzük. A szó görög eredetű, virág-kéket jelent.

Ezek a színyanyagok a természetben mindig cukorhoz kötve fordulnak elő. A cukorrész javítja a színyanyagok oldhatóságát és a bomlást részben megakadályozza, ugyanis ezek a festékek fény és hő hatására könnyen elbomlanak.

Lila

Teája idegnyugtató, görcsoldó hatású, de ismert fejfájás-csillapító, fertőtlenítő hatása is. A levendulavirágokat gyakran alkalmazzák nyugtalanság, alvászavarok, idegi alapú gyomor- és bélbántalmak kezelésére. Régóta használják rovarcsípések esetén is. Kiváló gyógyír reumás fájdalmak, idegszába kezelésére fürdő és bedörzsölő-szer formájában. A levendula olajat tartalmazó bőrpoló készítmények kisbabáknál is biztonságosan alkalmazhatók. Kellemes illóolaját előszeretettel használják az illatszeripar.



EA SPORTS

4v4 FOCIKUPA

2010. szeptember 11.
2010. szeptember 12.
2010. szeptember 18.
2010. szeptember 19.
2010. szeptember 25-26.
2010. október 2.
2010. október 3.
2010. október 9.

Kecskemét
Győr
Szeged
Pécs, itt az Árkádban!
Budapest
Debrecen
Miskolc
Budapest DÖNTŐ

NEVEZÉSI DÍJ NINCS!
FŐDÍJ:

Minden jelentkező ajándék pólót, minden dobogós érmet, kupát és értékes ajándékokat kap.

További információ és regisztráció:
WWW.4V4FOCIKUPA.HU
kezdj@4v4focikupa.hu, +36-70-304-5479

EA SPORTS PS3 576 FIFA 11 FIFA HUNGARY momart



Melyik képrészlet nem illik a nagy képbe?

A rejtvényt helyesen megfejtők között 3 db 2.000,- forintos Játéksziget vásárlási utalványt sorsolunk ki, amely beváltható a Játéksziget játékboltban. A megfejtéseket 2010. szeptember 30-ig várjuk az ÁRKÁD Pécs Bevásárlóközpontban található Játéksziget játékboltban.

(A megfejtés mellé ne felejtsetek el a nevedet, címedet, telefonszámodat ráírni a borítékra!)

Rejtvényсарok – ÁRKÁD Skandi

		ŐRSZ FÉLJE	A TETEJÉRE HÁZOK	SMÉDKOSZÁG ALTÓJÉLE TÖRSZER TÍZ	NEM TÖLTÖ, PARVOK NÉVADÓJA EGYÉSGÉN VAN	A NITROGÉN VEGYJELE	SOK RÓMAI SZÁMMA ERŐI BŐTVAD NŐS LÉNYE	NÉMET NÉVÉLO SZÁZAZ (ITAL)	SOMOGYI FŐRÖG-HÉLY	SÉLYANIS TÖRPEKÉSI, ÉRŐK PÁRIE	DONNÁNTI ERŐ VIGORERÁJA	TORNA-SZELLEI	PÁSZTOR DÓ GATYÁLNÁK FENK-RÉSZE, NÉPESÉN	
	MEGFJTÉS, 1. RÉSZ													Z
	MEGFJTÉS, 2. RÉSZ													
EDYK FEM PÉNDÖNK A KÉN (OSZLÓR) VEGYJELE						VADASZ-KALAP ÖRZE LÉKÉK BONGYOS, DÍZ-SZÓVAL								
					PARATLAN TUSAI FOSZTÓ-KÉPZŐ			NEW HAVEN EGYETEME RAKOSGAT, RENDEZGAT					AZ ERKE PARTJAIT ÉTKELÉZ	
CSOKTOS, INAS (FEST-ALKAT) FELFOG, ÉRZÉKEL					... DE FRAN-CEL, KÉRÉK: PARVÉRENYI BARTONFI HÁ-JE, FÁLLIN			FR. ERŐKŐ RITKA NŐ: NÉV KIRIVÓAN PIRALIZ						
... KÖD: BANGKÁTYA HASZNÁLATÁ-HOZ KELL					NÉHEK LARCSA ELŐREVAR-TOTT ÉDŐ-LETTELEM					ŐSZI HŐNAP, RÓV, KÉLTÉZÉS				E NÉVEN IS EMLEGEK, BETHOVEN VI. SZÁMÓ-NALÁT
KÉTFŐRÉ A SZÜGÉR JELE					SKINTÉRIUS TEKTRALAP-ANYAG VISSZAGATÓ KÉK KÉPZŐJE									
								SPINÁTSZÓ ÉDŐK MÁR NEM KELL TÖBB					... HÁRÓK: ERŐKŐK AMULJAL SÉBÉLY AZ ARCON	
SZEMÉSTÉN MÁ-DAR A TENK-LOK FORNYÁRI GRAMM, RÓV	JÓKA EDYK: ÉVA KIRÁTY HASZONKÉR							NAGY ERŐVÉL FELSZERÉ JÓN A FORUSZ TÁRULÓ					CSÓGOLN VANI ERRE A HELYE: HAJÁT	
DURVA FELÜLETŐ						DEKULTER, RÓV, NYOMVAL NYOMÁS LÉNEZ		EMRÁTUS A PERZSA-ÖKÖKBEN KÖSSZ HÍRŐ KÖCSMA						NORVI BÉNK: ELIAS SZAB: LEFKOJITRUS (MÉNALKM, 1913-1993)
... AMSTROK: AZ ELSŐ EMBER A KÖLÖKÖN					ELFOZTOTT VÁGYAT BE TELJESÍT FOGAZOTT LEVÉLŐ FA					HÓGLYÓT HOZZAHAJÁT KACSA, HÉPÉSÉN				
EURÓPAI GAZDASÁGI KÖZÖSSÉG NEVÉLTŐ					DIVATOS-DAL, BORSZÁG SPORTELLE						JÓLU KÖZE-LEBŐ SZÓNYOKHÓZ JÁRULJÁT			
AZ ÖRÖKSŐVŐ NEVE A DZSUNGEL KÖNYVÉSEN					É ÜBŐT HELYETT (T AKOR) DE, AZORHÁN			FIZETÉSŐ A MUNKÁERT SZEMÉLYED					DÓZS, PORCÓ KÉTYJGYŐ BETHNK	
KOKALL-NYOMVAL, NÉPESÉN								TIZENKÉT TÁRAS A KÉN VEGYJELE					OLVÉK, BECÉZVE ÉSZAK, RÓV	
	I													

Szerencse fel, kedves Olvasóink!
 A helyes megfejtést küldjétek be 2010. október 11-ig az alábbi címre: ÁRKÁD Pécs Bevásárlóközpont Igazgatóság, 7622 Pécs, Bajcsy-Zsilinszky u. 11/1. Kérjük, a levelezőlapra írják rá telefonos elérhetőségüket is!
 A helyes megfejtést beküldők között egy 10 000 Ft értékű ajándékot sorsolunk ki.

Gyermekszemmel pályázat

E havi témánk:
Itt van az ősz, itt van újra...

Pályázataitokat az ÁRKÁD Információs pultjánál adhatjátok le, de küldhetitek postai úton is.

Címünk:
 ÁRKÁD Pécs Bevásárlóközpont Igazgatóság
 7622 Pécs, Bajcsy-Zsilinszky u.11/1.

Beküldési határidő: 2010. október 11.

Ne feledjétek el megadni nekünk neveteket, életkorotokat és telefonos elérhetőségeket!

A nyertest egy 5 000 Ft értékű ÁRKÁD Pécs vásárlási utalvánnyal jutalmazzuk!



Előző skandink helyes megfejtése: **Fergeteges nyári akció az Alexandrában**
 Szerencsés nyertesünket, Timár Jánosnét Takáts Noémi üzletvezető és Hahner Klaudia centermenedzser egy 10 000 Ft értékű Alexandra ajándék utalvánnyal köszöntötte.



Előző Gyermekszemmel pályázatunk témája: **Legszebb nyári élményem.**
 A nyertes: Hevesi Evelin. Nyereménye egy 5 000 Ft értékű ÁRKÁD vásárlási utalvány.

ÁRKÁD HÍRADÓ

Az ÁRKÁD Pécs Bevásárlóközpont önálló terjesztésű reklámújsága

Főszerkesztő: Hahner Klaudia
Hirdetésfelvétel: Dombóvári Linda

Kiadja:
 Az ÁRKÁD Pécs Bevásárlóközpont
Szerkesztőség és kiadóiroda:
 ÁRKÁD Pécs Bevásárlóközpont
 7622 Pécs, Bajcsy-Zsilinszky u. 11/1.
 Tel.: 06-72/523-000; Fax: 06-72/523-001
 linda.dombovari@ece.com

Grafikai tervezés, nyomdai előkészítés:
 Rubinszki Reklámstúdió
 Pécs, Somogyi Béla u. 3.
 Tel.: 06-72/517-240, 72/517-241,
 Fax: 06-72/517-242
 E-mail: info@rubinszki.hu

Nyomda:
 Print Média Kft. Pécs
 Tel.: 06-72/525-070

Egyes termékeket szimbolikus fotóval ábrázoltunk. A nyomtatási hibákról felelősséget nem vállalunk.

ÁRKÁD PÉCS
 Egyéniség a középontban

www.arkadpecs.hu

Az ÁRKÁD-ban irodák és raktárak bérelhetők!

Rippner Péter bérbeadási menedzser készségesen ad további felvilágosítást az ÁRKÁD-ban rendelkezésre álló irodákról és raktárhelyiségekről a (30) 507-0107-es, illetve az (1) 434-8200-as telefonszámon.